BUTUN-YARIM-CEYREK DONUSTURME

Bir bitiniin kac tane yarim ettigini bulmak icin bitin sayisinin iki katin
hesaplariz. ¥ani biitiini 2 ile carpariz.

Ornek:
3 Bitin kag yarim eder?

( biitiin = 2 yarim olduguna gére; 3 biitiin = 3x& = b yarim eder.

L bitin=.......... yarim eder. 2 bitin=.......... yarim eder.
b biitiin = .......... yarim eder. S biitiin = .......... yarim eder.
8 biitiin=.......... yarim eder. 9 biitiin=.......... yarim eder.
7 biitiin = .......... yarim eder.  biitin =.......... yarim eder.

/)

Bir butiinlin kag tane ceyrek ettigini bulmak icin biitiin sayisinin dsrt katin

hesaplariz. ¥ani biitiini L, ile carpariz.

Ornek:
3 Bitiin kag ceyrek eder?
( biitiin = L, ceyrek olduguna gére;

3 biitin = 3xL, = (2 ceyrek edy \
2 biitin = j

L bitin =.......... ceyrek eder. S eeeeenene ceyrek eder. )

b biitiin = .......... ceyrek eder. S biitiin = .......... ceyrekeder. , *  , *  °

8 biitiin = .......... ceyrek eder. 9 bitin=.......... ceyrek eder. k k ( (
7 biitin = .......... ceyrek eder. ( bitin=.......... ceyrek eder.

Bir miktar yarimin ka¢ tane biitiin ettigini bulmak icin yarim miktarini ikiye
béleriz.

Ornek: 8 yarim kac biitin eder? 8 yarim = 8%2 = L, bitin eder.
L yarim=........ biitiin eder. (2 yarim=......... biitiin eder.

b6 yarim=.......... biitiin eder. (8 yarim=.......... biitiin eder.

8 yarim=.......... biitiin eder. 6 yarim=....... biitiin eder.

(© yarim = .......... biitiin eder. 2 yarim = .......... biitiin eder.

Bir miktar ceyregin kag tane bitiin ettigini bulmak icin ceyrek miktarini dsrde
béleriz.

Ornek: 8 ceyrek kac bitin eder? 8 ceyrek = 8+, = 2 biitin eder.
L ceyrek = .......... biitiin eder. (2 ceyrek =.......... biitiin eder.

20 ceyrek = .......... biitiin eder. 6 ceyrek =.......... biitiin eder.

LO ceyrek =.......... biitiin eder. 32 ceyrek = .......... biitiin eder.

2L, ceyrek = .......... biitiin eder. 36 ceyrek =.......... biitiin eder.
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